

Nyílt szombati alkalmak Székesfehérváron

Bemutakozott az Adventista Egyház

november 28-án és december 5-én a Városi Tisztviselői Klubjának színháztermében.

Nyilvános

istentiszteleti alkalmak keretében november 28-án Mayor Zoltán lelkész beszámolóval tartott egyházi megalkalmazásokról, világi egyházak fejlődéséről és sokszínű tevékenységéről, valamint a Székesfehérvári Gyülekezet kialakulásának eseményeiről és népszerűsítéséről, amit a készített fényképes táblák hitelesítettek. A nap fókuszpontja a vajdakamarási énekeszenekar egész napos szolgálata volt. Erdélyből 55 testvérünk érkezett, és színes előadásokkal még emelkedettebbé tették az egész nap hangulatát. Dólművészeti programunk alkalmával hitvallásunkat is vendégeink előtt mutattuk, Nyári István előadásával és tolmácsolásában, amit sok zene- és kórusvezető is megköszöntött.

Egyházunk

bemutakozása nem lett volna teljes a december 5-i alkalom nélkül, amikor egészszéles körű zenei koncertet ismertettünk az érdeklődőkkel.

Dr. Gáspár

Zsolt előadásában a járványok hátteréről, és azok elkerülésének lehetőségeire, Dr. Ósz-Farkas Ernő, Izrael átvándorlásáról kiindulva a betegségek megelőzésére hívta fel figyelmünket, bemutatva a legősibb módszert, amit Isten, Mózes által tanácsolt és alkalmazott Izrael átvándorlásában.

A dólművészeti

éjszakában dr. Hella Zoltán fizikai immunitásunk megerősítéséhez adott gyakorlati tanácsokat a világi járványok károsításáról, miután az ima és igelvasás gyakorlásával javasolták lelki védekezésük megkönnyítését.

A nap folyamán

az Adventi Zenei Zenekar, a Lovasberényi és Székesfehérvári Gyülekezetek zenei csoportja szolgálatot tartott Isten dicsőítő énekekkel a hallgatóság számára. A nap végén ingyenes tesztelés és nyomtatásokat is készítettünk az érdeklődők számára.

Rendkívüli

alkalmak voltak ezek a szombatok gyülekezetünk és vendégeink számára, amikor bemutakozhattunk: Kik vagyunk? Mit hiszünk? Miért vagyunk? és énekelhetünk a

menny elő-zÃ©t ezeken az emelkedett hangulatÃ©, telthÃ©jas istentiszteleteken.

Isten gazdag

Ã©ldÃ©sÃ©t kÃ©-vÃ©njuk minden rÃ©sztevõ Ã©s szolgÃ©lÃ©s testvÃ©rÃ©nk Ã©letÃ©re!

Ã©

G.K.